



Перед судом предстанут сотрудники Комитета имущественных отношений Санкт-Петербурга, обвиняемые в покушении на мошенничество

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) завершено расследование уголовного дела в отношении А. Кудрявцева, А. Боровика и В. Павлова. Они обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 159 УК РФ и ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения, в составе группы лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, сотрудники Комитета имущественных отношений Санкт-Петербурга Кудрявцев и Боровик совместно со школьным преподавателем Павловым, представлявшимся сотрудником подведомственной Комитету организации, путем обмана пытались получить от руководителя коммерческой организации денежные средства и долю от прибыли автомойки за решение вопроса о неисполнении постановления суда об освобождении земельного участка, на котором располагалась автомойка, на протяжении длительного времени.

Еще один соучастник преступления объявлен в розыск.

В ходе расследования следствием были собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие вину Кудрявцева, Боровика и Павлова в совершении указанного преступления, в связи с чем обвинительное заключение утверждено прокурором, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в Калининский районный суд Санкт-Петербурга.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102308>